

## Correction to Syntheses and Structures of Cationic and Neutral, Homo- and Heteroleptic *tert*-Butoxides of the Group 4 Metals

Edmond Y. Njua, Alexander Steiner, and Lothar Stahl\*

*Inorganic Chemistry*. 2010, 49(5), 2163–2172. DOI: 10.1021/ic9019537

Page 2166. In Table 1, we reported three incorrect axial parameters for the trigonal unit cell of compound 8. These entries should read  $a = 17.0910(10) \text{ \AA}$ ,  $b = 17.0910(10) \text{ \AA}$ , and  $c = 9.4768(11) \text{ \AA}$ . The axial lengths were reported correctly in the deposited CIF file, but they were incorrectly transposed to Table 1. All other entries in Table 1 are correct, and the changes have no effect on any other data in that table, nor do they affect the results, discussion, or conclusion reported in the paper.

Published: February 1, 2012

